
Najkrajší darček ( Jozef Cíger Hronský, Čítanka I. roč., str. 36) 

Miško s ockom si v záhrade obzerali jabloň. Koľko rokov má naša jabloň?- spytoval sa Miško. 

Menej, ako mám ja, - odpovedal otec. A koľko máš  rokov? – spytoval sa Miško. 

V lete budem mať dvadsaťosem rokov. Ale keď som mal osem rokov, spýtal sa ma môj otec: Čo 

chceš na narodeniny? 

Vypýtal som si stromček jablone. Zasadili sme ho spolu. Teraz je tu veľký a užitočný strom. 

Urobil mi veľa radosti. Videl som, ako rastie, ako začína prinášať ovocie. Je mojím najmilším 

stromom.  

Miško veľa rozmýšľal. Poobzeral sa, kde by bolo súce miesto a vyprosil si od otecka stromček 

hrušky. 

 

1. Vypíš mená postáv vystupujúcich v tomto úryvku. 

...................................................................................................................................................... 

2. Koľko rokov bude mať otec v lete? 

 

............................................................................................................................................. 

 

3. Doplňte vhodné slovo podľa textu. 

 

Videl som, ako......................., ako.........................prinášať ovocie. 

 

4. Napíš všetky  ovocné stromy spomenuté v texte. 

 

.............................................................................................................................................. 

 

5. Vypočítaj koľko rokov má jabloň. 

 

.............................................................................................................................................. 

 

6. V úryvku podčiarkni zdrobneniny slova strom. 

  

7. K slovu stromček vymysli slovo, ktoré sa s ním rýmuje. 

 

.............................................................................................................................................. 

 

8. Akým iným slovom by sme mohli nahradiť slovo súce? 

 

.............................................................................................................................................. 

 

 

 



ODPOVEDE: 

 

1. Vypíš mená postáv vystupujúcich v tomto úryvku. 

Miško, otec 

2. Koľko rokov bude mať otec v lete? 

 

28 

 

3. Doplňte vhodné slovo podľa textu. 

 

Videl som, ako rastie, ako začína prinášať ovocie. 

 

4. Napíš všetky  ovocné stromy spomenuté v texte. 

 

jabloň, hruška 

 

5. Vypočítaj koľko rokov má jabloň. 

 

28   -   8   =   20 

 

6. V úryvku podčiarkni zdrobneniny slova strom.  

( Vypýtal som si stromček jablone.) 

 (Poobzeral sa, kde by bolo súce miesto a vyprosil si od  otecka stromček hrušky.) 

  

7. K slovu stromček vymysli slovo, ktoré sa s ním rýmuje. 

           stromček  -  domček 

 

8. Akým iným slovom by sme mohli nahradiť slovo súce? 

 

                     Dobré, vhodné 

 

 

 

 

 

 

 


